
1 

 

Департамент ліцензійного контролю 

 «         » серпня  2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

 
Обґрунтування до проєкту постанови НКРЕКП  «Про застосування санкцій до 

ТОВ «ІВАНО-ФРАНКВСЬКГАЗ ЗБУТ» за порушення Ліцензійних умов провадження 
господарської діяльності з постачання природного газу» та проєкту розпорядження 

НКРЕКП «Про усунення порушень  ТОВ «ІВАНО-ФРАНКВСЬКГАЗ ЗБУТ»  

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 10 липня 2024 року № 1299 

«Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ 

ЗБУТ» та посвідчення на проведення планової перевірки від 21 червня 2024 року № 292, 

Сектором НКРЕКП у Івано-Франківській області у термін з 01 по 26 липня 2024 року 

проведено планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВАНО-ФРАНКВСЬКГАЗ ЗБУТ» (далі – ТОВ «ІВАНО-

ФРАНКВСЬКГАЗ ЗБУТ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), за період діяльності з 01 січня 

2023 року по 31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «ІВАНО-ФРАНКВСЬКГАЗ ЗБУТ», 

складено Акт від 26 липня 2024 року № 291 (далі – Акт перевірки). 

Актом перевірки зафіксовано порушення Ліцензійних умов: 

 
№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата надавати НКРЕКП документи, 

інформацію та звітність, що містять достовірні 

дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду 

(контролю)) 

При перевірці встановлено, що ТОВ «ІВАНО-

ФРАНКВСЬКГАЗ ЗБУТ» не вірно зазначило 

інформацію у формі звітності № 5-НКРЕКП-газ-

моніторинг (квартальна) «Звіт про діяльність 

постачальника природного газу» (далі – форма № 5) за  

I-IV квартали 2023 року, а саме: 

щодо кількості укладених договорів зі 

споживачами природного газу у звітному періоді, а не 

фактична кількість споживачів відповідної категорії, 

яким здійснювалось постачання природного газу 

протягом звітного періоду, зазначених у графі 1 розділу 

II «Стан розрахунків споживачів за спожитий 

природний газ»; 

щодо кількості споживачів, які виявили намір 

змінити постачальника, зазначених у розділі ІІІ «Зміна 

споживачами постачальника природного газу». 

(стор. 26 - 28 Акта) 

 

За поясненнями Ліцензіата, під час перевірки  

ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» листом від 
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25.07.2024 № 767-Сл-522-0724 надало до НКРЕКП на 

електронну адресу m5gas@nerc.gov.ua кориговані 

форми № 5 за І-ІV квартали 2023 року в частині 

коригування розділу II «Стан розрахунків споживачів за 

спожитий природний газ» та розділу ІІІ «Зміна 

споживачами постачальника природного газу». 

2 

підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним рішенням 

та/або законодавством 

Комісія з проведення перевірки встановила, що 

станом на 26.07.2024 (на момент складання акта), 

Товариство не виконало: 

розпорядження від 22.11.2023 № 318-р «Про 

усунення порушень ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ 

ЗБУТ», а саме: у строк до 05.12.2023 сплатити 

компенсацію 28 споживачам за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного 

газу, затверджених постановою НКРЕКП від 21.09.2017 

№ 1156, про що повідомити НКРЕКП; 

розпорядження від 05.12.2023 № 331 «Про 

усунення порушень ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ 

ЗБУТ», а саме: у строк до 20.12.2023 сплатити 

компенсацію 24 споживачам за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного 

газу, затверджених постановою НКРЕКП від 21.09.2017 

№ 1156, про що повідомити НКРЕКП. 

 (стор. 28 – 32  Акта) 

 

 

За поясненнями ліцензіата, відповідно до ст. 19 Конституції України органи державної 

влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на 

підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами 

України. 

Оскільки, починаючи з 01.05.2022 ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» втратило зі  

свого Реєстру постачальника всіх побутових споживачів, то в останнього відсутня 

можливість врахувати компенсацію за недотримання мінімальних стандартів шляхом 

врахування суми відповідної компенсації у рахунку за спожитий природний газ, так як такі 

нарахування відсутні із зазначеної дати. 

Відповідно до п. 3.9 розділу ІІІ Мінімальних стандартів постачальник зобов'язаний 

поінформувати споживача про надання йому компенсації шляхом зазначення у рахунку на 

оплату природного газу, у тому числі в «особистому кабінеті» споживача на веб-сайті 

постачальника, або листом протягом 10 робочих днів з дня надання компенсації. 

Згідно із п. 11 розділу V Правил постачання природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 30.09.2015 року № 2496, споживач зобов’язаний здійснити повний остаточний 

розрахунок з попереднім постачальником. Попередній постачальник не пізніше ніж через 

шість тижнів після виключення побутового споживача з Реєстру його споживачів в 

інформаційній платформі зобов’язаний виставити такому споживачеві остаточний рахунок з 

урахуванням усієї непогашеної суми заборгованості, у тому числі за графіком погашення 

заборгованості (за його наявності) за договором постачання природного газу. Побутовий 

споживач зобов’язаний здійснити оплату такого рахунка не пізніше десяти робочих днів з дня 

виставлення такого рахунка. 

Тобто, строк на виставлення остаточних рахунків Товариством сплив ще до отримання 

вимог від побутових споживачів, які були предметом даної перевірки. 

Також, пунктом 3.10 розділу ІІІ Мінімальних стандартів передбачено, що у разі 
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ненадання постачальником компенсації за недотримання мінімальних стандартів якості 

послуг постачання природного газу в порядку, визначеному пунктом 3.4 цієї глави, споживач 

має право самостійно звернутися до постачальника із заявою за формою, наведеною в 

додатку 4 до цих Стандартів та вимог. 

Таким чином, у випадку коли компенсація за недотримання мінімальних стандартів 

нараховується попереднім постачальником, така компенсація може бути надана побутовому 

споживачу виключно за зверненням такого побутового споживача із заявою про її виплату на 

банківський рахунок. 

При цьому, звертаємо увагу, що підставою для виплати такої компенсації є саме факт 

звернення самого побутового споживача до постачальника природного газу із заявою за 

формою наведеною у додатку 4 до Мінімальних стандартів. 

Приймаючи розпорядження від 05.12.2023 року № 331-р НКРЕКП з встановленням 

строків його виконання до 20.12.2023  не було враховано пункти 3.5, 3.9 та 3.10 Мінімальних 

стандартів та імперативно зобов’язано ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» сплатити 24 

побутовим споживачам компенсації за недотримання Мінімальних стандартів без врахування 

необхідності самостійного звернення цих побутових споживачів до ТОВ «ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» за отриманням компенсації. Тобто, у побутових споживачів були 

відсутні будь-які претензії щодо недотримання ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» 

мінімальних стандартів якості послуг постачання природного газу. 

Не погоджуючись із вказаним рішенням ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» 

звернулось із заявою до Івано-Франківського окружного адміністративного суду для вирішення 

даного спору (ухвалою Івано-Франківського окружного адміністративного суду від 17 червня 

2024 у справі №300/4657/24 відкрито провадження в адміністративній справі). Відповідно до 

положень частини першої статті 2 КАСУ завданням адміністративного судочинства є 

справедливе, неупереджене та своєчасне вирішення судом спорів у сфері публічно-правових 

відносин з метою ефективного захисту прав, свобод та інтересів фізичних осіб, прав та 

інтересів юридичних осіб від порушень з боку суб’єктів владних повноважень. 

Враховуючи вищенаведене, Товариство очікує на результат вирішення даної справи 

адміністративної юрисдикції. 

 

Розглянувши Пояснення Ліцензіата, щодо відсутності заяв Споживачів НКРЕКП зазначає, 

що відповідно до пункту 3.6 глави 3 Стандартів та вимог постачальник самостійно визначає 

факт недотримання мінімальних стандартів якості послуг постачання природного газу, 

визначає споживача, якому він має надати компенсацію за недотримання мінімальних 

стандартів якості, та надає таку компенсацію без додаткового звернення зі сторони споживача. 

Таким чином, відсутність додаткової заяви про надання компенсацій від споживачів, у 

відповідності до положень пункту 3.10 глави 3 Мінімальних стандартів та вимог, не є 

підставою для ненадання компенсації, а подання такої заяви є правом споживача, а не 

обов’язком. 
 

 

Щодо здійснення діяльності ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» за період 

діяльності з 01.01.2023 по 31.12.2023: обсяг постачання природного газу – 

5,81555 тис. куб. м. 
 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) 

визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим 

постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (зі змінами) (далі – Порядок № 1800), 

Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у сумі 62 798 (шістдесят дві 
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тисячі сімсот дев’яносто вісім) гривень згідно розрахунку: 
 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

3 694 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

62 798 

 

 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий 

за 

законодавст- 

вом розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу, 

грн 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру штрафу 

на 

пом'якшуючі 

обставини 

Зменшення 

розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушення 

та наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

порушення щодо 

виконання рішень, 

прийнятих за 

результатами 

перевірок 

а саме: підпункту 

24 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних умов 

3 694,00  62 798,00  - -  1 700 000,00  68 000,00  1 768,00 6 976,80  -  

 

враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,03; коригування розміру 

штрафу з урахуванням пом'якшуючих обставин: сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10 

 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті перевірки, а 

саме 1.23 щодо порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно 

з пунктом 2.2.13 Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та 

застосувала інший вид санкцій – застереження. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 13 серпня 2024 року № 933/16-24, Пояснень 

Ліцензіата, та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 

Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку № 1800, Департамент 

ліцензійного контролю пропонує прийняти: 
 

1) постанову, якою  

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення надалі порушення підпункту 23 пункту 2.2 

глави 2 Ліцензійних умов у частині надання НКРЕКП документів, інформації та звітності, 

що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах 
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та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів 

під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)). 

 

2. Накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» у розмірі 62 798 (шістдесят дві тисячі сімсот дев’яносто 

вісім) гривень за порушення підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині 

обов’язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП у строки, встановлені відповідним 

рішенням та/або законодавством, а саме розпорядження № 318-р та розпорядження № 331-р. 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого зобов’язати 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ 

ЗБУТ» (далі – Товариство) (код ЄДРПОУ 39595350) усунути порушення пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, а саме: 

підпункту 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під 

час здійснення заходів державного нагляду (контролю)), 

підпункту 24 у частині обов’язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та/або законодавством, а саме розпорядження від 

22 листопада 2023 року № 318-р «Про усунення порушень ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ 

ЗБУТ» (далі – розпорядження № 318-р) та розпорядження від 05 грудня 2023 року № 331-р 

«Про усунення порушень ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» (далі – розпорядження 

№ 331-р), 

для чого у строк до 01 жовтня 2024 року: 

1) надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті 

№ 291, щодо кількості звернень споживачів за 2023 рік, що не відповідає інформації, 

наданій Товариством у формі звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про 

діяльність постачальника природного газу» за І – ІV квартали 2023 року, та у разі 

необхідності надати уточнену звітність за цією формою; 

 

2) виконати розпорядження № 318-р та розпорядження № 331-р, про що 

повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Івано-Франківській області з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

 

 

Заступник директора Департаменту  

ліцензійного контролю       Володимир СМИКАЛОВ 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 
 

Про застосування санкцій до  

ТОВ «ІВАНО-ФРАНКВСЬКГАЗ ЗБУТ» 

за порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу 
 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ серпня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 26 липня 2024 року № 291, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови від 10 липня 2024 року № 1299 

«Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» та посвідчення на проведення планової перевірки від 

21 червня 2024 року № 292, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВАНО-ФРАНКВСЬКГАЗ ЗБУТ» 

(код ЄДРПОУ 39595350) порушено пункт 2.2 глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 

підпункт 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 24 у частині обов’язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП 

у строки, встановлені відповідним рішенням та/або законодавством, а саме 

розпорядження від 22 листопада 2023 року № 318-р «Про усунення порушень 
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ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» (далі – розпорядження № 318-р) та 

розпорядження від 05 грудня 2023 року № 331-р «Про усунення порушень 

ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» (далі – розпорядження № 331-р). 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення 

надалі порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині 

надання НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять достовірні 

дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)). 
 

2.  Накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» у розмірі 

62 798 (шістдесят дві тисячі сімсот дев’яносто вісім) гривень за порушення 

підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП у строки, встановлені відповідним 

рішенням та/або законодавством, а саме розпорядження № 318-р та 

розпорядження № 331-р. 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 
 

МП 
 

Копію постанови надіслано (отримав) 
 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       ___________________ 

                                                  (підпис) 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

ТОВ «ІВАНО-ФРАНКВСЬКГАЗ 

ЗБУТ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 26 липня  

2024 року № 291 (далі – Акт № 291), проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, 

постанови від 10 липня 2024 року № 1299 «Про збільшення строку проведення 

планової перевірки ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ», Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» (далі – Товариство) (код ЄДРПОУ 

39595350) усунути порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, а саме: 

підпункту 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 
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підпункту 24 у частині обов’язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП 

у строки, встановлені відповідним рішенням та/або законодавством, а саме 

розпорядження від 22 листопада 2023 року № 318-р «Про усунення порушень 

ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» (далі – розпорядження № 318-р) та 

розпорядження від 05 грудня 2023 року № 331-р «Про усунення порушень 

ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ ЗБУТ» (далі – розпорядження № 331-р), 

для чого у строк до 01 жовтня 2024 року: 

1) надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, 

зазначених в Акті № 291, щодо кількості звернень споживачів за 2023 рік, що 

не відповідає інформації, наданій Товариством у формі звітності № 5-НКРЕКП-

газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про діяльність постачальника природного 

газу» за І – ІV квартали 2023 року, та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою; 

 

2) виконати розпорядження № 318-р та розпорядження № 331-р, про 

що повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Івано-Франківській області з 

наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

 

 

Голова НКРЕКП              Юрій ВЛАСЕНКО 


